Вибір критиків Біблії
Перебування поруч віруючих людей може принести для їх оточення як благословення, адже вони несуть світу Благу Звістку, так і прокляття. І мова тут зовсім не про неналежну поведінку віруючих людей, що, на превеликий жаль, теж має місце в житті, а про неналежну поведінку людей світу цього стосовно віруючих. Як про це можна дізнатися з наступного біблійного епізоду: «І пішов він (пророк Єлисей) звідти у Вефиль. Коли він ішов дорогою, малі діти вийшли з міста і насміхалися з нього і говорили йому: йди, плішивий! йди, плішивий! Він озирнувся і побачив їх і прокляв їх ім’ям Господ​нім. І вийшли дві ведмедиці з лісу і розірвали з них сорок дві дитини» (2 Царів 2:23,24).

Ясна річ, що такі історії не дуже люблять сьогодні згадувати з церковних кафедр, проте подібні історії полюбляє світ, щоб у черговий раз розкритикувати Біблію за її начебто «надмірну жорстокість». І це говорять люди, більшість з яких толерують аборти, тобто свідоме знищення дітей! Але, як на їх думку, вони гуманісти, а Біблія «жорстока». А вся ця «жорстокість» Біблії полягає лише в тому, що вона правдиво показує цей світ, який, згідно ж неї, «весь …лежить у злі» (1Ін. 5:19). І це добре знають люди, які критикують Біблію за «жорстокість», хоча насправді критикують за правдивість.
Так, як можна пересвідчитися із згаданого епізоду, неналежна поведінка до пророка Божого призвела до трагічних наслідків, а давайте уявимо, якщо б діти поставилися до пророка Єлисея з належною до пророка Божого повагою? Зрозуміло, що він не «прокляв їх ім’ям Господнім», а більш за все благословив. На користь цього твердження слугує життя пророка, який завжди йшов на зустріч людям, які зверталися до нього по допомогу (див., напр., 2Царів 5 роз.). От лише цей момент з біографії пророка критикам Біблії буде явно не до вподоби, адже він аж ніяк не вписується в їхню вигадану картинку «жорстокості» Біблії. І який буде підсумок такого ставлення? «У свідки перед вами прикликаю сьогодні небо і землю: жит​тя і смерть запропонував я тобі, благословення і прокляття» (Втор. 30:19), – критики ж Біблії обирають прокляття.
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